



SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Iktatószám: 12.651/2011/VGO

Tárgy: Előterjesztés a sportcsarnok felújítására
vonatkozó pályázat benyújtásáról

Készítette: Czakóné Szikszai Orsolya *sk.*
pénzügyi ügyintéző

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

HT
Dr. Ináncsi Tünde
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételeinek részletes feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1. § (1) b. pontjában foglalt iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésének és felújításának támogatására vonatkozó felhívás alapján előzetes egyeztetést követően elkészült a „**Szerencsi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Óvoda és Bölcsőde - Kulesár Anita Sportcsarnok felújítása**” című pályázati anyag.

A pályázat keretében a sportcsarnok tetőszerkezetének javítását, a nyílászárók részben cseréjét, részben felújítását, a világítás korszerűsítését, valamint a vizesblokkok teljes cseréjét szeretnénk kivitelezni.

A felújítás összértéke 25.000.000,-Ft, melyből a kiírás szerint minimálisan 20% önerőt kell biztosítani a pályázónak. Az elkészült költségvetés alapján Szerencs Város Önkormányzatának, mint pályázónak 5.000.000,-Ft önerőt kell biztosítani.
A támogatás felhasználásának végső határideje: 2012. június 30.

A pályázati feltételrendszer szerint szükséges a képviselő-testületi határozat becsatolása a saját erő biztosításáról, továbbá a pályázó nyilatkozata arról, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, az intézményt 5 évig nem szünteti meg, illetve nem adja át a fenntartói jogát nem állami fenntartó részére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat szerint szíveskedjenek támogatni a pályázat benyújtását.

Szerencs, 2011. március 28.

Tisztelettel:



Koncz Ferenc
Koncz Ferenc

HT

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2011. (.....)

Határozat

Tárgy: a „Szerencsi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Óvoda és Bölcsőde - Kulcsár Anita Sportcsarnok felújítása” című pályázat benyújtása

A Képviselő-testület a polgármester előterjesztését megtárgyalta, és ennek megfelelően a következő döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata a „Kulcsár Anita Sportcsarnok felújítása” címen, 25.000.000,-Ft összértékben pályázatot kíván benyújtani a 7/2011. (III.9.) BM rendeletben foglaltaknak megfelelően.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás maximális összege 20.000.000,-Ft.

A pályázathoz szükséges 5.000.000,-Ft saját erőt az Önkormányzat biztosítja.

A pályázó nyilatkozik arról, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, az intézményt 5 évig nem szünteti meg, illetve nem adja át a fenntartói jogát nem állami fenntartó részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, lebonyolítására és elszámolására, az előkészítés és megvalósítás során felmerülő járulékos szerződések, megállapodások megkötésére.

Határidő: 2011. április 1.

Felelős: polgármester, VGO